
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Стотици бедни семейства в Източен Тимор получиха
хранителна помощ от Руската Православна Църква

Синодалният отдел на Московската Патриаршия за благотворителност и социални услуги
прехвърли средства на Източен Тимор за закупуване и доставка на хранителни помощи за хора в
нужда. Средствата бяха събрани на уебсайта на «Антивирус на Милосърдието». 378
семейства с ниски доходи с деца са получили помощ. 

„Благодарение на финансовата помощ на Синодалния отдел по благотворителност, за втори път в
Източен Тимор имаше акция за раздаване на хранителни пакети на нуждаещите се. С 6000
долара, отпуснати на енорията на Храма в чест на Въздвижението на Честния Кръст Господен в
Тайпе, бяха закупени 10 206 килограма храна. По-голямата част от помощта бе получена от
многодетни семейства, повечето от които са в Източен Тимор, но, разбира се, ако нуждаещите се,
които се обръщаха към нас са с едно дете, ние не им отказвахме помощ“, разказа свещеникът

https://cerkpom.miloserdie.ru/


Кирил Шкарбул, предстоятел на църквата «Честния Кръст Господен». 

Всеки комплект за нуждаещи се наброяваше 25 килограма ориз и двулитрова бутилка
слънчогледово масло. Списъците за разпространение постепенно се формираха благодарение на
информацията за нуждаещите се, която идваше от мисионери в различни региони. 

 ***

„Трудно бе да се стигне до много области, особено по време на пандемията, но въпреки
трудностите, ние пристигахме във всеки регион, където организирахме раздаване на хранителни
пакети буквално до домовете на нуждаещите се. Синодалният отдел за благотворителност отпусна
допълнителни 123 хиляди рубли за транспортиране на пакети с храни. Това ускори раздаването
на храната на нуждаещите се “, – отбеляза отец Кирил. 

През юли 2020 г. Синодалният отдел за благотворителност и социални услуги вече предоставяше
помощ на семейства в нужда в Източен Тимор. 

С настъпването на пандемията голям брой хора в Русия и други страни изпаднаха в тежко
финансово затруднение. Много епархии отбелязват значително увеличение на броя на молбите за
помощ. 

За да подкрепите набирането на средства за хранителни продукти и стоки от първа
необходимост, посетете сайта http://eda.help. 

По-рано със средства, събрани от Синодалния отдел за благотворителност с подкрепата на
сайтовете «Милосердие.ру» и „Антивирус на Милосърдието“, хранителна помощ бе изпратена и
на Барнаулска, Бежецка, Бийска, Бирска, Бишкекска, Братска, Бузулукска, Великолукска,
Вятска, Гатчинска, Иваново-Вознесенска, Ижевска, Кинелска, Козелска, Красноярска,
Курганска, Мариинска, Мичуринска, Находкинска, Нефтекамска, Нижнетагилска, Новокузнецка,
Орска, Отрадненска, Ржевска, Скопинска, Съзранска, Тихорецка, Томска, Феодосийска,
Филипинско-Виетнамска епархии, и в Източен Тимор. На два пъти е оказана хранителна помощ на
Салаватската и Тверската епархии. В Урюпинската епархия нуждаещите се получиха хранителни
и хигиенни комплекти. 

   

http://eda.help/
https://www.miloserdie.ru/


За актуална информация относно помощта на Църквата по време на пандемията - посетете
специалния уеб сайт - https://cerkpom.miloserdie.ru/ 

Отдел Комуникации на ОВЦС 

 

  По информация на сайта на Синодалния отдел за благотворителност и социални услуги

Източник: https://mospat.ru/bg/news/87881/
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